PSİKOLOJİK DANIŞMA VE REHBERLİK SERVİSİ
Psikolojik Danışma ve Rehberlik ; öğrencilerin fiziksel,zihinsel ve ruhsal olarak kendilerini tanımalarında, bulundukları ortamı ve çevreyi tanımalarında, uygun kararlar verebilmelerinde, kendilerini gerçekleştirmelerinde, kendilerinde var olan tüm yetenekleri ortaya koymalarında ve sosyalleşme süreçlerini kolaylaştırmalarında onlara rehberlik eden ve psikolojik yardım sağlayan bir hizmettir.
Psikolojik Danışma ve Rehberlik hizmetleri tüm öğrencilere yöneliktir. Merkezde öğrenci vardır. Psikolojik Danışma ve Rehberlik işbirliğine çok önem veren bir takım çalışmasıdır. Okul yönetimi,veliler ve öğretmenlerle işbirliği yapılır. Bu hizmette gizlilik, bireysel farklara saygı ve gönüllülük esastır.
Psikolojik Danışma ve Rehberlik Servisinde yapılan çalışmalar şunlardır:
Eğitsel Rehberlik: Öğrencilerin okula, ortama uyumunu ve eğitsel gelişimini güçlendirmeyi içerir. 
Mesleki Rehberlik: Öğrencilerin doğru tercihler yapabilmeleri için bilgi vermeyi ve yardımı içerir. 
Kişisel Rehberlik: Öğrencilerin psikolojik ve duygusal problemlerinin ortadan kaldırılabilmesi için kişiye destek sürecini içerir. 
· Öğrencilerin hayatında sorunlar ortaya çıktığında kendi istekleriyle, öğretmenlerinin yönlendirmeleriyle, ailelerinin istekleriyle ve uygulanan test,envanterlerin sonuçları göz önünde bulundurularak belirlenen öğrencilerle bireysel görüşmeler yapılır.
·  Velilere yönelik olarak da her öğretim yılında veli toplantıları yapılır. Gerekli görülen durumlarda seminerler düzenlenir. Bunlara ek olarak bireysel görüşmeler yapılır.
· Sene başında okula yeni başlayan öğrencilerimiz için oryantasyon çalışmaları yapılır.
· Yıl içerisinde istek ve ihtiyaçlara göre psikolojik danışman tarafından seminerler düzenlenir.
· Yıl içerisinde ihtiyaçlar doğrultusunda bilgilendirme amaçlı afiş, broşür ve pano çalışmaları yapılır.
· Tercih dönemlerinde 12. Sınıf öğrencilerine tercih danışmanlığı hizmeti verilir.
